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1. Email address *

2. A) Please confirm this is the first fii=rfi pp!.y time ,vr:.. i:,-,-i.,:1,, ':':,s i:Lj.vey.

Mark only one oval.

Yes

No

3. Name of the student

4. Student Aadhar card no

5. Student Roll no

6. Student mobile no.
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of degr**

14
only CIfis cv*f

First yett

Second ;"tai

Third yeai

&. BtAge

*. e) College [\arne

l,;r. *)Gender

Mark only or;s ,3'r*i.

Femaie

Male

Transgender

11. E) What degre* pr*Si"ei-n *ee you pursuing naw?

fufark cnly an* rsval.

Arts

Cornn:erce

ECA

)/1 lrn11
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much of the syllabus was covered in the class?

only one oval

4- 85 to 1 00%

3- 70lo 84oto

2- 55to 69'/o

1- 30 to 547o

0- Below 30%

13. 2. How well did the teachers prepere for the classes?

Mark only one oval.

4- Thoroughly

3- Satisfactorily

2- Poorly

1- lndifferently

0- will not teach at all

14. 3. How wellwere the teachers able to communieate?

Mark only one oval.

4- Always effective

3- Sometimes effective

2- Just satisfactorily

1- General ineffective

0- Very poor communication

Estd.
1979

r!.'il
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teach*l'= iirti:..+iir ic teaching c*ir best be described as

on/y e*e *t,si.

4- Exceiient

3, Very good

2- Good

1- Fair

0- Poor

5' Fairness *? iilt*r.:;ii ,*v*iu*ticn process by the teachers.

{tlark cnly o*e ,-r'0"*1.

4- Always fair

3- Usually feir

2- Sometir-nes unfarr

i- Usually unfair

0- Unfair

16"

X7. 6. Was your perforrnance

futark on,ry or:e syaj.

rfi assrgnrnents discussed with you?

4- Every tin:e

3- Usuaily

2- Oecasionallyl$ornetirnes

1- Rarely

0- Never

3nt2a21

" 
l: '
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18. 7. The institute takes active interest in promotir:g ir":t*i:':=ir1;, =tudent exctar:g'-:

es for students

4- Regularly

3- Often

2- Sometimes

1- Rarely

0- Never

19. 8. The teaching and monitoring Drocess in your i*=rlti-.:ti*n fa*;!itates you in

cognitive, social and emotional Cr+',vth.

Mark only one oval.

4- Significantly

3- Very well

2- Moderately

1- Marginally

0- Not at all

20. 9. The institution provides multipi* *pportunitics t; iri&rri r,rid !iQw.

Mark only one oval.

4- Strongly agree

3- Agree

2- Neutral

1- Disagree

0- Strongly disagree

'ii

,t:'
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,,11. '1O. leach*i's !i:f': rix ..ilt-i .3li*ut expecred c,f,rnpetencies, course outcomes and

i"oE ra m 0 Li triii r?-r i*:i "

4- Every tlme

3- Usual[y

2- 0ccasional lylSametir"nes

1- Rarely

0- Never

:i2. ii. Youn mericr *i:,*= ; neil*.ssany follow-up with an assigned task to you.

ilt?ark only or€ *:rj*i.

4- Every time

3- Usually

2- Occasionai lylSorneti rnes

1- RareESr

0- I do mot have a mentor

:1:. 12" The teaci-l*.r* ii:u:trai* ihe eoneept through examples and applications.

;4ark cnlY o'c ^',"':i

4- Every time

3- Usually

2-0ccas icn al l_l,lS*a'n eti rnes

1- Rarely

0- Never

fttark only o*e orad.
It
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24. 13' The teacher identify your strei-:gth and encour.i,fi* y*t,i wir* nrovicling nigi:t
level of challenges.

only one oval.

4- Fully

3- Reasonably

2- Partially

1- Slightly

0- Unable to

25 14' Teacher are able to identify y*ii;'wea{nessss +i-:* ri.*;} .n** ts overc,Jme
them.

Mark only one oval,

4- Every time

3- Usually

2- Occasionally/Sometirnes

1- Rarely

0- Never

26

4- Strongly agree

3- Agree

2- Neutral

1- Disagree

0- Strongly disagree

t Ests.
1979

1S'The institution makes effort tc engage students ii-; t.h* rr;*r:it.*:ring, revier,v ar*
continuous quality improvement *f the teachinG r**rrrine prJress"

Mark only one oval.
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.:-7 16. The institl,;te.lt**cir:ii i-:$e student centric methods, such as experimental
, p*rtie!p+.iii;* ir:*r::!ilS end Frc*;.*l"-,: solving methodologies for
ng iearning experiences.

kis: only one *vef.

4- Ta a Ereat extefit

3- IModerate

2- Some what

1- Very Iittle

0- Not at ail

28. 'i7. Teachers er'leeurege yCIu to participate in extnacurricutar activities.

{vlark anly a*e *vai.

4- Strongiy agres

3- Agree

2- Neutrai

1- Disagree

0- Strongly disagree

'"i',i. 18. Efforts *i,"* l'::*ij* i-r.,,;i:* institute/teafhcrs to inculcate soft skills, life skills
*r:d employat::ii;',: e kiiis i* ;::ake yoi"; reedrr for the world of work.

vlarkanly *-: _-

4- To a $reat extent

3- Moderat*

2- Sonne wilat

1- Very iittle

0- Not at a{i

EsE.
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30- 19. what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

Mark only one oval.

4- Above 907"

3-74 - 89v"

2- 5O - 69ot"

T 3A - 49Vo

0- Below 297o

31 2O. The overall quality of teaching leerning prcce$E 1i-; y*ui" institute is very
good.

Mark only one oval.

4- Strongly agree

3- Agree

2- Neutral

1- Disagree

0- Strongly disagree

32. 21. Give three observation/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

Thls content i* rtr::iti:*r

i

by Google.

rl'n t,






























